

市委党的建设工作领导小组召开会议

强化使命担当 全域打造江海党建新高地

本报讯 3月1日,市委党的建设工作领导小组召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想和对江苏工作重要讲话精神,认真落实省委党的建设工作领导小组会议要求,研究部署今年全市党建工作重点任务,全域打造江海党建新高地。市委书记、市委党的建设工作领导小组组长吴新明主持会议并讲话。市委党建工作领导小组成员参加会议。

会议听取了2024年全市党建特色亮点工作汇报,研究通过相关文件。

会议指出,过去一年,全市各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实开展党纪警示教育,全覆盖组织党的二

十届三中全会精神培训轮训,统筹推进选贤任能、强基固本、育才聚才、正风肃纪等各项工作,基层基础建设取得新成效,党员干部队伍展现新气象,党建引领作用实现新提升。

会议要求,要坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,引导广大党员干部深学细悟蕴含其中的世界观、方法论,大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风,切实把学习成果转化为谋划工作的思路、破解难题的办法、推动发展的成效。要进一步强化组织支撑,深化用好抓党建促乡村振兴、党建引领基层治理、党建赋能产业链发展等经验做法,突出抓好新兴领域党的建设,健全完善“党委主责、支部主抓、党员主体”工作机制,构建上下贯通、执

行有力的组织体系。要进一步激励干部敢为,牢固树立“以实绩论英雄”的用人导向,健全“三知一评”知事识人体系,具体化、精准化落实“三个区分开来”,为事业发展注入强大动力。要进一步夯实作风保障,巩固拓展党纪学习教育成果,持续推进“机关作风建设提升年”活动,深化风腐同查同治,始终保持风清气正的政治生态。

会议强调,党建工作政治性强、覆盖面广、涵盖层级多,必须坚持齐抓共管、同向发力,在协同配合上再下功夫,在减负赋能上再下功夫,在强化保障上再下功夫,切实推动我市党建工作再上新台阶,为全面推进中国式现代化南通新实践提供坚强政治保证。记者朱文君

直播助力草莓销售

2月28日,如皋市东陈镇南东陈社区草莓基地,文明实践员直播推荐销售草莓。

CFP供图



共赴“春天的盛会”

10名在通全国人大代表和两名住通全国政协委员启程

本报讯 一年一度的全国两会发起“春天之约”,满怀着依法履职的热忱与激情,10名在通全国人大代表和两名住通全国政协委员即将出席盛会。

昨天,肩负着775万南通人民的信任和重托,代表委员们启程前往省会南京集中,并将随江苏代表委员们一同前往北京“赴约”。

这次全国两会将时间坐标镌刻在“十四五”规划收官之年,为实现“十五五”良好开局打牢基础,绘写中国式现代化建设壮美新篇。

“作为人大代表,反映人民心声是我们应尽的职责和义务。”全国人大代表、南通大学附属医院骨科临床研究中心主任刘璠表达了他强烈的使命感。作为医务界代表,他还将从跨省异地就医、医保报销比例、医保目录范围、医保支付政策等方面提

出自己的建议,为推动医疗改革贡献力量。

创办开心田园生态农场、带动农户增收致富、对返乡创业的年轻人进行创业孵化和指导……全国人大代表、通州区东社镇开心田园生态农场负责人孙春梅今年依然关注“三农”、乡村振兴以及乡村人才建设方面的议题。

2024年,中天科技集团经营规模突破千亿,成为南通首个千亿级制造业企业。全国人大代表、中天科技集团董事长薛济萍表示:“我们感受到了前所未有的价值感、责任感和使命感。”对于今年的两会,薛济萍关注人工智能赋能制造业升级、提升国际竞争力、绿色转型和“双碳”推进等话题。

“虽然已经多次参加全国两会,但心情依然激动如初。”全国人大代表、南通福爱护理院护士长李楠楠表

示。在履职期间,李楠楠捕捉到老人及子女家属对于长期护理保险的迫切需求,为此,她将提出相关建议推动长期护理保险制度的有效实施,助力养老护理行业高质量发展。

“今年我准备了多件提案和社情民意信息!”全国政协委员、九三学社江苏省委会副主委、南通大学教授施卫东说。他认为,南通集成电路产业发展既要放在全国“芯片自主”战略一盘棋中来寻找定位,也需立足于自身条件及市场客观需求,理性选择发展路径。

怀揣社情民意,触摸发展脉动,新征程的答卷正在起笔。代表委员们纷纷表示,将始终牢记职责使命,时刻不忘人民群众的期盼重托,在这场“春天之约”中带来更多“春的讯息”。

见习记者邢知洁 陈凯文

100余款车型、最高补贴2.5万元
南通开发区春季汽车博览会来了

春日的暖阳温柔洒落,唤醒大地的勃勃生机,正是自驾出游的好时节。

记者昨天从南通经济技术开发区经济发展局获悉,南通开发区春季汽车博览会将于3月7日~9日在南通开发区星湖城市广场二期举办,市内燃油车、新能源车主力车型纷纷到场搭台设展,结合各级奖补政策,“一站式”“抄底价”满足市民购车消费需求。

30家汽车品牌
100余款车型参展

为进一步刺激消费市场,激发经济活力,今年3月31日前,南通将发放汽车消费券高达2000万元。此补贴可与国补、省补叠加使用,即消费者最高可获得“国补+市补”2.5万元或“省补+市补”2万元的补贴。

为抢抓这一重要契机,助推一季度经济开门红,南通开发区举办此次春季汽车博览会。此次活动由南通市商务局指导,南通经济技术开发区经济发展局主办,南通报业传媒集团承办,江苏星湖置业有限公司、商旅文·好通网协办,旨在把脉市场动向、促进百姓消费,助力品牌销售。

作为外来人才涌入地,南通开发区汽车销售企业众多,广大知名车企均在当地布局。此次活动,南通开发区从中精选30家汽车品牌,共有100多款车型参展。其中油车品牌包括奔驰、宝马、奥迪、林肯、丰田、本田、大众、传祺等,电车品牌包括特斯拉、理想、华为、零跑、比亚迪等。

推出多重实惠
活动诚意满满

此次活动最大亮点就是国补、省补与市补可叠加使用,消费者最高可获得“国补+市补”2.5万元或“省补+市补”2万元的补贴,享受真正实惠。

除此之外,此次车展还将推出多重实惠活动。

其中,商旅文·好通网将在活动现场每隔一小时发放开发区(创新区)区域通用型消费券、商家专用型消费券,来现场就有机会获得,每天10万元整点循环发放,3天总计超30万元。

商旅文·好通网由江苏银兴通科技信息有限公司与银联商务、建设银行历时多年开发打造,获得南通市“金点子”金

融创新奖。

车展活动期间,现场观展的市民可通过商旅文·好通网抢领在开发区(创新区)范围内的通用型消费券和商家专用型消费券,在推荐商家即抢即用。消费券核销之外支付现金,还可以再获得一定比例的绿色消费积分,1个积分=1元钱,银联银行全程全额监管和保障,不过期、不清零、不作废、不设限,可以跨商家、跨区域再消费时通用支付。积分支付可再获得积分,循环往复。

此外,活动现场还将举行L4级自动驾驶模拟体验、连续播放《速度与激情》《哪吒1》等畅销系列电影、靓丽模特随手拍、非遗剪纸、咖啡集市、人才夜市、楼盘展示等系列活动。

最关键的是,来现场还可以抽万元现金红包。3月7日~9日汽车博览会现场,每天上午10点、11点,下午2点、4点、6点、8点整点“飘洒”红包雨,消费者现场参与手机摇一摇,摇中即兑,服务台当场就能领取等额人民币现钞。

为能达商务区
升级注入动力

当前,南通开发区正围绕“四主一最中心”目标定位,加快建设贡献更大、活力更强、能级更高的长三角一流开发区。

“产城融合”是开发区区别于主城区其他地域的关键特色,在城市能级提升上,南通开发区以能达商务区为主阵地,大力推进楼宇经济、高端商业、文化休闲、展览展示等业态发展,持续提升城市功能品质,持续开展丰富多彩的消费促进系列活动,全力打造产业有活力、城市聚活力、青春展活力的通城活力新中心。

南通开发区相关负责人介绍,此次车展在给市民带来实实在在优惠的同时,必将进一步“引燃”星湖商圈人气,为能达商务区提档升级注入强大动力,助力打造城市功能新地标。未来,南通开发区还将大力繁荣发展楼宇经济、总部经济、“首店”经济,营造好的城区环境,让更多新老市民近悦远来,绘就南通开发区“宜业宜居”的幸福底色,让南通开发区成为“营商环境最高地、城市活动新中心”。

本报记者陈可 司占伟